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ATA DA D~CIMA NONA SESS~O ORDINARIA DO PRIMEIRO PERIODO 

LEGISLATIVO 2023 - 22 DE JUNHO DE 2023 

As 09 30 (NOVE E TRINTA) HORAS DO DIA 22 DE JUNHO DE 2023, NO 

PLEN~RIO LUTHGARDS LIMA VERDE SITO. NA AVENIDA JOSE FARES 

LOPES, S/N, SOB A PRESID~NCIA DO VEREADOR FRANCISCO SAMUEL 

NASCIMENTO ROM~O. REUNIU-SE A C~MARA MUNICIPAL DE ORS EM 

SESSAO ORDINARIA PRESENCIAL DAS ATIVIDADES LEGISLATIVAS 

REFERENTE AO PRIMEIRO PERiODO DE 2023. O PRESIDENTE 

CUMPRIMENTOU A TODOS OS PRESENTES E EM SEGUI DA CONVIDOU 0 

PRIMEIRO SECRET~RIO, O EDIL C~SAR CAETANO DA SILVA A FAZER A 

CHAMADA NOMINAL. CONSTATOU-SE AS P R E S E N A S  DOS SEGU INTES 

PARES:  ANDESON CANDIDO VIEIRA (ONLINE), CESAR CAETANO DA 

SILVA, CLAUDEMIR RODRIGUES VIEIRA, EDIMUNDO MUNIZ DA ROCHA, 

FRANCIEUDO BARBOSA NUNES, FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO 

ROM~O, LUIS ALVES DE ARAUJO, MANUEL FERNANDO DE SOUSA 

BELMINO, NELCO RODRIGUES C ~ N D I D O  FILHO, PORFiRIO VIANA 

RODRIGUES JUNIOR E  VICENTE TEIXEIRA PINTO. HAVENDO N ~ M E R O  

R E G I M E N T AL  DE E D I S  PRESENTES E COM A PROTEC~O DE D E U S  

DECLAROU ABERTA A SESSO. O PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL, 

C O N V I D O U  O  T E S O U R E I R O  DA CASA O E D I L  P O R Fi R I O  J U N I O R  A  

OCUPAR A CADEIRA DO VICE PRESIDENTE QUE ESTAVA EM PRESEN<;:A 

V IRTUAL,  EM S E G U I D A  DESEJA AS BOAS VINDAS A PRESIDENTE DO 

S INDICATO JOSIRENE C AND IDO E  E L I Z I L D A.  O  PRESIDENTE FRANCISCO 

SAMUEL DETERMINOU A LEITURA DA ATA DA SESSO A N T E R I O R ,  QUE 

AO F I N A L  COLOCADA EM VOTAC~O POR ACLAMA~~O, FOI APROVADA 

POR OS PRESENTES. EM SEGUIDA DETERMINOU A LEITURA DO 

EXPED IENTE .  PROJETO DE LEI N° 304/2023 -- AUTOR GOVERNO 

MUNICIPAL DE OROS-CE - ALTERA ART. 7° E 8° DA LEI MUNICIPAL 

305/2023 E D~ OUTRAS PROVIDENCIAS. O T~CNICO DA PREFEITURA A 
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CONVITE DA COMISSAO DE CONSTITUIC~O E JUST IKA.O MESMO SAUDA 

A TODOS E DIZ QUE POR RECOMENDA~AO DA EQUIPE JURIDICA OPTOU 

- SE POR COLOCAR O TPICO ADICIONAL DENTRO DA PROPRIA LEI QUE 

FOI APROVADA, POR~M NAO CHEGOU NO MESMO M~S QUE FOI 

APROVADO E EXPLICA SOBRE OS MOTIVOS DA MUDANCA EM RELACAO 

A ORGANIZAC~O DE DATAS. O EDIL LUIS ALVES SADA A TODOS E 

AGRADECE AO T ~ C N I C O  DA S E C R E T A R I A ,  B E N E D I T O .  ELE DIZ Q U E  

S E N T O U  COM A C O M I S S A O  NA T E R C A - F E I R A  PARA FALAR S O B R E  O  

ASSUNTO .  0 PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL ENCAMINHA O PROJETO 

A C O M I S S ~ O  DE C O N S T I T U I C A O  E  J U S TI C A.  O EDIL FRANCEIUDO NUNES 

SA~DA A TODOS OS P R E S E N T E S  NA CASA. D I Z  Q U E  Q U E R I A  REGISTRA 

S O BRE OUTRO PROJETO QUE  ESTEVE NA COMISSAO QUE FOi 

R E T I R ADO DE PAUTA PRA PODER VOLT AR C O M O  I M P A C T O  F I N A N C E I T O .  

ELE ALERTA SOBRE OS PROJETOS QUE CAUSAM IMPACTO QUE NAO 

VEM COM O ESTUDO ANEXADO ,  Q U E  SEJA O R I E N T A D O  AO SERVIDOR 

Q UE PROTOCOLA O PROJETO PARA Q UE SEMPRE QUE CHEGAR UM 

PROJETO SEM O IMPACTO FINANCEIRO QUE PEDISSE LOGO PARA 

RETORNAR A PREFEITURA POR U M A  QUEST~O DE LEIS ,  POIS SEM 0  

IMPACTO ELE ESTAR INCOMPLETO ,  ASSIM ACABA ATRASANDO 0 

PROJETO, E DAR PARACER FAVORAVEL A ALTERA~AO. O RELATOR DA 

COMISSAO, EDIL PORFIRIO JUNIOR VOTA FAVOR~VEL A EMENDA. EM 

SEGUI DAO PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL, COLOCA O PROJETO EM 

VOTA~~O. O EDIL ANDESON C~NDIDO SA~DA A TODOS E PEDE 

DESCULPA POR NAO ESTAR PRESENTE E VOTA PELA APROVAC~O. O 

EDIL CESAR CAETANDO, VOTA PELA APROVACAO. O EDIL CLAUDEMIR 

RODRIGUES SA~DA A TODOS E VOTA PELA APROVACAO. O EDIL 

EDIMUNDO MUNIZ SA~DA A TODOS OS PRESENTES E VOTA PELA 

APROVA~O. O EDIL LUIS ALVES VOTA PELA APROVACAO. O EDIL 

FRANCIEUDO NUNES, PEDE QUE A CASA POSSA COBRAR SOBRE A 

AGILIDADE DO SERVI~O DE ILUMINAC~O PUBLICA E VOTA PELA 

APROVACO. O EDIL MANUEL FERNANDO SA~DA A TODOS OS 
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PRESENTES DE UM A UM.  FALA DA QUEST~O DA ILUMINAC~O PUBLICA 

EM ESPECIAL A RUA PRIMEIRO DE SETEMBRO DA QUAL ESTAVA NA 

ESCURID~O TOTAL. FALA DA PREOCUPACO COM AS EMPRESAS 

CONTRATADAS QUE AO AVALIAR A QUEST~O DO SERVIRO SE DEPARA 

COM SITUACO DE DESPRESO, E FAZ UM PEDIDO DE COMPROMISSO A 

GEST~O MUNICIPAL E VOTA PELA APROVACAO. O EDIL NELCO 

RODRIGUES, PORFiRIO JUNIOR E VICENTE TEIXEIRA PINTO VOTAM PELA 

APROVACAO. PROJETO APROVADO POR TODOS OS PRESENTES. 

SEGUINDO A MAT~RIA. PROJETO DE INDICAC~O N° 007/2023 - AUTOR 

FRANCIEUDO BARBOSA NUNES -- A ELABORAC~O DE UM PROJETO DE 

LEI ELIMINANDO A COBRAN~A DA TAXA DE ESGOTO DAS RESID~NCIAS 

SITUADAS NO BAIRRO SAO GERALDO, QUE SE ENCONTRAM 

INTERLIGADAS AO SISTEMA DE TRATAMENTO SANIT~RIO. O 

PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL COLOCA O PROJETO EM VOTA~AO E 

PEDE AO EDIL FRANCIEUDO NUNES QUE COMENTE SOBRE O PROJETO. 

0 MESMO RESSALTA QUE TRATANDO DA TAXA DE SANEAMNETO QUE 

VEM SENDO COBRANDO NA REGI~O POR 38 FAMILIAS. DIZ QUE ~ UM 

PROJETO PILOTO QUE FOi INSTALADO A MUITO TEMPO E QUANDO FOi 

DADO A CONCESS~O A CAGESSE PARA FAZER A DISTRIBUIC~O DE 

AGUA ESTAVA INCLUIDO O SANEAMENTO BASICO E O ~NICO 

TRATAMENTO QUE E FEITO ~ NAQUELE PEQUENO SETOR DO BAIRRO 

SAO GERALDO E QUE SE FOR COMPARAR AO ESGOTO DO MUNICIPIO DE 

OROS QUE E JOGADO AO RIO E AQUELA PEQUENO SETOR, ~ QUASE 

NADA DIZ QUE POR SER TAO POUCO E SE TRATAR DE FAMiLIAS 

CARENTES FOI FEITO O PROJETO DE INDICAC~O E PEDE A APROVA~~O 

DE TODOS E VOTA PELA APROVA~AO. O EDIL ANDESON C~NDIDO VOTA 

PELA APROVACAO. O EDIL CESAR CAETANO DA SILVA, PERGUNTA DE 

OREPASSE ~ PASSADO PARA PREFEITURA OU PARA A CAGECE E VOTA 

PELA APROVACAO. O EDIL CLAUDEMIR RODRIGUES VOTA PELA 

APROVA~O. O EDIL EDIMEUNDO MUNIZ DA ROCHA VOTA PELA 

AFROVA~~O EDIL LUIS ALVES DIZ QUE ESSE TRATAMENTO DE AGUA 
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MUITO ANTIGO FOi UM PROBLEMA E ACHA O VALOR MAXIMO UM 

ABSURDO E VOTA A FAVOR DO PROJETO DE INDICACO. O EDIL 

MANUEL FRANADO VOTA PELA APROVAC~O. O EDIL NELCO 

RODRIGUES SA~DA A TODOS OS PRESENTES E DIZ QUE QUANDO A 

PREFEITURA FAZ UM CONTRATO COM QUALQUER EMPRESA ELA SE 

TORNA CORRESPONSAVEL E POR ISSO TEM A OBRIGA~~O DE 

ACOMPANHAR SE O SERVI~O ESTAR SENDO PRESTADO A POPULA~~O 

E VOTA PELA APROVA~~O. O EDIL PORFiRIO JUNIOR VOTA PELA 

APROVAC~O. O EDIL VICENTE TEIXEIRA VOTA PELA APROVAC~O. 

PROJETO APROVADO POR TODOS OS PRESENTES. SEGUINDO A 

MAT~RIA. PROJETO DE INDICAC~O N° 008/2023 - AUTOR ANDESON 

C~NDIDO VIEIRA - INDICAR AO PREFEITO MUNICIPAL DE ORS A 

CRIA~~O ATRAV~S DE LEI MUNICIPAL DA COORDENADORIA DE 

PROTEC~O E BEM ESTAR ANIMAL. EM VOTACAO. O EDIL ANDESON 

C~NDIDO, FALA QUE ~ UM PROJETO IMPORTANTE, POIS QUANDO SE 

FALA EM ANIMAIS EM ORS NAO ~ S CACHORROS E GATOS, MAS SIM, 

D IVERSOS AN I MAIS QUE EST AO NAS RUAS. DIZ QUE ~ IMPORT ANTE QUE 

AJA UMA COODENADORIA PARA QUE POSSA FISCALIZAR E FAZER UM 

TRABALHO DE CONSCIENTIZA~O COM A COMUNIDADE E VOTA PELA 

APROVACAO. OS EDIS CESAR CAETANO, CLAUDEMIR RODRIGUES, 

EDIMUNDO MUNIZ VOTAM PELA APROVAC~O. O EDIL LUIS ALVES FAZ 

UM AGRADECIMENTO SOBRE O REQUERIMENTO DOS FIOS QUE FOi 

ATENDIDO NA SEMANA PASSADA E PEDE PARA QUE SEJA ENVIADO UM 

NOVO OFiCIO PARA QUE SEJA RESOLVIDO O PROBLEMA NO RESTANTE 

DA CIDADE E VOTA PELA APROVAC~O. O EDIL MANUEL FERNANDO 

VOTA PELA APROVA~~O. O EDIL NELCO RODRIGUES DIZ QUE ~ UM 

PROJETO IMPORT ANTEE VER QUE A SECRET ARIA DE AGRICULTURA JA 

DEVE SER RESPONS~VEL POR ISSO E VOTA PELA APROVA~AO. OS EDIS 

FRANCIEUDO NUNES, PORFiRIO JUNIOR E VICENTE TEIXEIRA PINTO, 

VOTAM PELA APROVAC~O. PROJETO APROVADO POR TODOS OS 

PRESENTES. 0 EDIL NELCO RODRIGUES PEDE PARA QUE ANTES DE 
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PASSAR PARA O PRXIMO REQUERIMENTO FAZER UMA PERGUNTA AO 

T~CNICO DA PREFEITURA PRESENTE, BENEDITO. E PERGUNTA SE 

QUANDO A PREFEITURA FAZ UMA LICITAC~O PARA COMPRA DE 

COMBUSTIVEL ELA ~ BASEADA NO PRE~O ATUAL, SUPONDO QUE O 

COMBUSTIVEL SUBA DE PREGO AP~S A LICITAC~O A PREFEITURA FAZ 

O QUE? E ~ RESPONDIDO QUE SE FAZ UM REALINHAMENTO DE PRE~O, 

SOLIC IT ADO E COMPROVADA PELA EMPRESA, TANTO PARA MAIS COMO 

PARA MENOS, DENTRO DOS PERCENTUA IS LEGAIS. 0 EDIL PERGUNTA 

SE QUANDO H~ A REDUC~O DE PRE~OS A EMPRESA PEDE PARA FAZER 

UMA REAVALIACO PARA REDUZIR O PRE~O QUE A PREFEITURA ESTAR 

PAGANDO? ~ RESPONDIDO QUE EXISTE UM SETOR DE CONTROLE DE 

COMBUSTiVEL PARA FICAR ATENTO A ESSE TIPO DE SITUAC~O PARA 

QUANDO HOUVER A BAIXA FAZER A SOLITA~~O DA REDUC~O DO 

COMBUSTIVEL. O T~CNICO RESSALTA QUE JA FOI LANADO NO 

PROCESSO LICITATORIO AS NOVAS NOTAS DO DISEL QUE J~ HOUVE 

REDUC~O NO PRECO DA GASOLINA PARA A PREFEITURA. O EDIL NELO 

RODRIGUES PEREGUNTA SE TEM COMO SER ENVIADO UMA CPIA DO 

DOCUMENTO QUE PEDE O REALINHAMENTO E ~ RESPONDIDO QUE NAO, 

POIS NO FAZ PARTE DO CONT~BIL E SIM DO SETOR DE LICITAC~O. O 

EDIL MANUEL FERNANDO DIZ QUE SOLICITOU A CASA UMA NOTA FISCAL 

DOS DETECTORES DE METAIS COMPRADOS PELA PREFEITURA E AINDA 

NAO RECEBEU. ~ RESPONDIDO PELO T~CNICO QUE J~ PROTOCOLOU 

NA SECRET AR IA DA CASA E EM SEGUI DA FO i LIDO OFiCIO EM RESPOSTA 

A SOLITICAC~O DO EDIL MANUEL FERNANDO. SEGUINDO A MAT~RIA. 

REQUERIMENTO N° 107/2023-AUTOR CLAUDEMIR RODRIGUES VIEIRA ­ 

SEJA ENVIADO EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNIC IPAL DE ORS 

SOLICITANDO A RESTAURACAO DAS ESTRADAS MUNICIPAIS DA REGI~O 

DE PALESTINA. EM VOTAC~O POR ACLAMA~~O. O EDIL CLAUDEMIR 

RODRIGUES D IZ QUE JA O PERIODO CHUVOSO E A ESTRADA QUE LIGA 

PALESTINA BREJINHO QUE FOi GASTA MAIS DE UM MILHO DE REAIS 

QUE NAO ESTAR EM UMA BOA QUALIDADE DEV IDO AOS BURACOS E 
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PEDE PARA QUE SEJA FEITO O REPARO NA ESTRADA, SEGUE FAZENDO 

RECLAMAQOES E MOSTRANDO DIVERSOS PONTOS NEGATIVOS E DE 

SUA INDIGNA~O COM A SITUAC~O. O MESMO FALA AINDA DO 

REQUERIMENTO QUE ELE PRRIO RETIROU E VOTA PELA APROVACAO 

O EDIL CESAR CAETANO, VOTA PELA APROVAC~O E DIZ QUE A GEST~O 

ESTAR ADQUIRINDO AS MAQUINAS PARA A RECUPERAQAO DA 

ESTRADA. O EDIL EDIMUNDO MUNIZ VOTA PELA APROVAQO. O EDIL 

LUIS ALVES, PARABENIZA AO E D I L  C L A U D E M I R  P E LA  ATUACO, MAS DIZ 

QUE DISCORDA QUANDO ELE FALA QUE A ESTRADA NAO FOi FEITA E 

Q U E  O  P R E C O  FALADO NAO SE SABE SE F O I  S PARA A Q U EL E  T R E C H O .  

D I Z  Q U E  AS ESTRADAS DEVEM S E R  FEITAS O MAIS RAPIDO POSS/VEL. 

RESSALTA MAIS UMA VEZ QUE AS ESTRADAS FORAM FEITAS, MAS 

DETERIORADAS PELAS CHUVAS E VOTA PELA APROVA~~O. O EDIL 

FRANCIEUDO NUNES PARABENIZA PELA C O B R A N A  E  Q U E  ELA ~ U M A  

C O B R A N ~ A  D E  TODOS OS ANOS E RESSALTA DOIS EXEMPLOS DE 

PROJETOS QUE DEIXARAM A DESEJAR QUE ~ O RIACHO DA MANI~OBA 

E A ESTRADA DE FECHADO A PAO DE AQUCAR. O EDIL CONTINUA 

FALANDO SOBRE ESSAS OBRAS E VOTA PELA APROVA~O. O EDIL 

MANUEL FERNADO, DIZ QUE O PRIMEIRO PASSO PARA RESOLVER OS 

PROBLEMAS SE DESPID IR DA VAIDADE POLITICA E ADMITIR QUE OS 

ERROS EXISTEM E PARABENIZA O VEREADOR MIMI PELA SUA ATUAC~O 

E FALA SOBRE OS VALORES GASTOS NA OBRA E DIZ ESTAR NA CASA 

COMO AGENTES FISCALIZADORES E CONTINUA FALANDO SOBRE A 

GEST~O DO DINHEIRO PUBLICO E VOTA PELA APROVA~AO. O EDIL LUIS 

ALVES FALA QUE QUER CITAR QUE NAO FALOU SOBRE GEST~ES 

PASSADAS E SO COMENTOU QUE O TRABALHO FOi FEITO E QUE SE TEM 

ALGUMA COISA MAIS CARA OU MAIS BARATA ~ FEITO LICITAC~O, E QUE 

TEM QUE PROCURAR QUEM ~ O CULPADO.  0 EDIL NELCO RODRIGUES 

PARABEN IZA O VEREADOR CLAUDEMIR RODRIGUES PELO 

REQUER IMENTO E DIZ QUE PARECE QUE AS PREFEITURAS GOSTAM DE 

SERVIRGOS MAL FEITOS, DIZ QUE ~ UMA REALIDADE QUE ~ DOS 

a 
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RECURSOS PUBLICOS MAL ADMINISTRADO E VOTA PELA APROVA~O 

O EDIL PORFiRIO JUNIOR, VOTA PELA APROVACAO. O EDIL VICENTE 

TEIXEIRA PINTO, PARABENIZA O VEREADOR CLAUDEMIR PELO 

REQUERIMENTO E VOTA PELA APROVACAO. REQUERIMENTO 

APROVADO POR TODOS OS PRESENTES. EM SEGUIDA O PRESIDENTE 

FRANCISCO SAMUEL DETERMINA A LEITURA DE UMA CONVITE DA 

ESCOLA DE GUASSUSS~. EM SEGUIDA O EDIL VICENTE TEIXEIRA PINTO 

PEDE PARA FAZER UMA REQUERIMENTO VERBAL DE TiTULO HONRA AO 

M~RITO AO SOLDADO JOS~ FERNANDO BRITO. O ACESSOR JURIDICO 

ROGGER INDAGA PERGUNTANDO SE SE TRATA DE UM PROJETO DE 

RESOLUACAO E ~ RESPONDIDO QUE SIM. EM VOTA~~O POR 

ACLAMACO. APROVADO POR TODOS OS PRESENTES. SEGUINDO, O 

PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL FACUL TA A PALAVRA E INSCR ITO 

PARA FALAR O EDIL MANUEL FERNADO DE SOUSA BELMINO, ASSUNTO 

HOSP ITAL LUZ/A TEODORO DA COSTA. 0 EDIL MANUEL FERNADO 

SA~DA A TODOS E DIZ QUE GOSTARIA DE INICIAR LEVANDO UM ABRA~O 

ESPEC IAL A DOUTORA FATIMA SILVA QUE ESTAVA PRESENTE A CASA E 

COMPRIMENTA MAIS UMA VEZ TODOS OS COLEGAS PARLAMENTARES E 

TODOS PRESENTES NA CASA. DIZ QUE VOL TA ATRIBUNA DA CASA PARA 

FALAR SOBRE O HOSPITAL. DIZ QUE SEMPRE COSTUMA FALAR QUE 0 

PR IME IRO PASSO PARA RESOLVER OS PROBLEMAS ~ ADMITINDO QUE 

ELES EXISTEM E O HOSPITAL ESTAR NA SITUACAO QUE ESTA, 

CAMINHADO A PASSOS DE TARTARUGA. DIZ QUE ANDOU CAMINHANDO 

PELO HOSPITAL E VIU 5 PESSOAS TRABALHANDO NA CONSTU<;:AO. DIZ 

QUE O MOTIVO DA SUA VINDA ~ PARA TRATAR DAS CONTRA~~O E QUE 

E IMPORTANTE OS OROENSES FICAREM SABENDO QUE UMA EMPRESA 

FOi CONTRATADA POR UMA VALOR DE 32 MILHOES DE REAIS ANUAL E A  

EMPRESA LAN~OU UM EDITAL PARA A CONTRATAC~O DE 

PROFISSIONAL DA SA~DE E DA LIMPEZA NO DIA 30 DE JUNHO DO 

CORRENTE ANO E AS INSCR l<;:OES FORAM DO DIA 31 A 06 DE JUNHO. 

FALA QUE SE PREOCUPA POR QUE A PREFEITURA NAO ENVIOU PARA 

ea, 3se4 1«8o 
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OS MEIOS DE COMUNICACAO PARA DIVULGAR O EDITAL E CONTINUA 

FAZENDO ALGUMAS INDAGAQOES SOBRE A SELEC~O A SER FEITA. 

CONTINUA SUA FALA DEBATENDO SOBRE O EDITAL DE SELECAO DO 

HOSPITAL E MATERNIDADE LUZIA TEODORO DA COSTA. 0 PRESIDENTE 

FRANCISCO SAMUEL DIZ QUE O VEREADOR MANUEL FERNADO ESTAR 

EQUIVOCADO SOBRE OS TRABALHADORES DA REFORMA DO HOSPITAL 

QUE EST AR A TODO VAPOR. COM 1 ENGEN HEIRO E 25 TRABALHADORES. 

O EDIL LUIS ALVES SA~DA A DOUTORA FATIMA E EXPLICA SOBRE A 

OBRA DO HOSPITAL DA CIDADE, FALANDO QUE PRECISA - SE DE 

RECURSOS PARA CONCLUIR A OBRA. O EDIL EDIMUNDO MUNIZ, SA~DA 

A TODOS E PEDE PARA FAZER UM REQUERIMENTO DE HONRA AO 

M~RITO AO CANTOR EDUARDO CAVALCANTE E AO EMPRESARIO LUIS 

ANDRE. 0 EDIL FRANCIEUDO NUNES. FALA QUE QUANDO SE TRATA DE 

SAUDE TEM QUE SE TER MUITA CAUTELA E DIZ QUE O DESMANCHE DE 

PARTE DO HOSPITAL QUE OCORREU UM POUCO ANTES DA PANDEMIA E 

FICOU COM A ESTRUTURA DO HOSPITAL EM RUINAS COM CONDIC~ES 

PESSIMAS DE FAZER ISOLAMENTO E OUTROS FATORES. DIZ QUE 

PRECISA - SE PROCURAR RESOLVER O PROBLEMA, POIS 

PERIOD ICAMENTE PRECISAMOS DA ESTRUTURA DO HOSPITAL. 

RESSALTA QUE MESMO COM O NUMERO DE TRABALHADORES N~O ~ 

PERCEPTiVEL A EVOLUC~O DA OBRA E ACHA QUE HOUVE UMA 

INRESPONSABILIDADE DO GESTOR DAQUELE MOMENTO POR NAO TER 

CERTEZA DOS RECURSOS PARA TOCAR A OBRA. FAZ UM COMPARATIVO 

COM A QUADRA DO DISTRITO DO IGARI E CONTINUA FALANDO SOBRE 

O ASUNTO DE OBRAS INACABADAS. O EDIL NELCO RODRIGUES 

INSCRITO PARA FALAR DO ASSUNTO DE DESINFECTA~~O DA CAMARA. 

DIZ QUE A FALTA DE TRANSPAR~NCIA DA CASA EM COLOCAR A 

PRESTA~O DE CONTAS NO PLEN~RIO QUE JA VEM COBRANDO A ANOS 

FALA QUE EM MARO O PRESIDENTE CONTRATOU UMA EMPRESA PARA 

A DESINFETACO DA C~MARA QUE CUSTOU 8.600 REAIS, FALA QUE O 

EX PRES IDENTE LU IS CUIDAVA MU ITO BEM DA CASA E ESTRANHOU 

� a 
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SOBRE ESSA DESINFETAC~O, E CONTINUA FALANDO SOBRE ESSE 

ASSUNTO DIZENDO QUE ACHA QUE FOi UM USO INDEVIDO DO RECURSO 

E QUE TEM OUTRAS PRIORIDADES NA CASA. DIZ QUE PRECISA-SE 

ATENTAR AOS GASTOS PUBLICOS, E PEDE PARA QUE SE DER UMA 

JUSTIFICATIVA PLAUSiVEL. 0 PRESIDENTE DAR A JUSTIFICATIVA SOBRE 

A QUESTAO DIZENDO QUE FOi TUDO FEITO DENTRO DA LEGALIDADE E 

NADA IRREGULAR NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, 0 PRESIDENTE 

DECLARA ENCERRADA A SESSO. EU, PATRICIA ROM~O MATEUS, 

SERVIDORA NOMEADA PARA SECRETARIAR A SESSO, DIGITEI A 

PRESENTE ATA QUE APS LIDA SER~ ASSINADA POR QUEM DE DIREITO. 
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